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MName: Matrikelnummer:

Aufgabe 4 (10 Punkte)
Multiple choice aufgabe:
— Es ist immer nur eine Lisung richtig.

— 2 Kreuze bei einer Teilaufgabe bedeuten bei dieser Teilaufgabe immer 0 Punkte.

a) Betrachte die Taylorreihe von

flz)=fn(14+2%) = i arz"

k=0

i] Der Koeflizient as ist gleich

BI[1[-1]1/5]1/51] 0

ii) Der Koeflizient ag ist gleich

6l|2|1|1/6'|0][-1/2

iii}) Der Konvergenzradius ist gleich

0]oo [1/3[1]3]3

o0
b) Betrachte die Potenzreihe Y  axz* mit

k=0
r1
R falls k=3m, melN.
3
ag = < 5 falls k=3m+1,meN.
1
| 3% falls k=3m+2, meN.

Der Konvergenzradius betrigt

Oloo 1211123
X

c) Gegeben sei die Funktion

f{.‘l.‘} - i {_l}k ifk )

2
k=1 k

Die Taylorreihe der Ableitung f'(z) um & = 0 konvergiert genau dann, wenn x aus dem Intervall

] —00,0] | [0,00[ | [-1,1] [ [-1,1[ []-1,1] [ ] -1,1]
X

ist.

Viel Erfolg!




Name: Matrikelnummer:

Aufgabe 4 (10 Punkte)
Multiple choice aufgabe:

— Es ist immer nur eine Losung richtig.
— 2 Kreuze bei einer Teilaufgabe bedeuten bei dieser Teilaufgabe immer 0 Punkte.
a) Betrachte die Taylorreihe von

fo)= (1 +2%) = 3" oxe®
k=0

i) Der Koeffizient as ist gleich

0[1/51]1/5]1]-1] 5!
'|

ii) Der Koeflizient ag ist gleich

—1/2]0] /6 [1]2]6
b4 E

iii) Der Konvergenzradius ist gleich

[1/3]1[3]|3|cc |0

! b |
(v ]
b) Betrachte die Potenzreihe | apr® mit
k=0
falls k=3m, meN.
g = 4 falls: k=3m+1, melN.

falls k=3m4+2, melN.

| T |

\

Der Konvergenzradius betrigt

1/2[1[2]3]0]0

X

¢) Gegeben sei die Funktion

® [ 1yk

k=1

Die Taylorreihe der Ableitung f'(x) um z = 0 konvergiert genau dann, wenn x aus dem Intervall

FLY LI [I= L0 [T= L1 [1= 50,01 | ool

b4

ist.

Viel Erfolg!



Name: Matrikelnummer:

Aufgabe 4 (10 Punkte)
Multiple choice aufgabe:

~ Es ist immer nur eine Lésung richtig.
— 2 Kreuze bei einer Teilaufgabe bedeuten bei dieser Teilaufgabe immer 0 Punkte.

a) Betrachte die Taylorreihe von

flz)=ftn(l+2%) = f apz®
k=0

i) Der Koeflizient as ist gleich

5011/80 [1[1/5[0 | -1

ii) Der Koefhizient ag ist gleich

6 [1/61 (1] -1/2][0]2

iii) Der Konvergenzradius ist gleich

0(1/3]1[3]|3"|o0o

20
b) Betrachte die Potenzreihe Z agz”® mit
k=0

'l, falls k=3m,meN.
k!
3
g = 4 e falls k=3dm+1,meN.
1 T
[ 7% falls k=3m+2 meN.

Der Konvergenzradius betrigt

0[1/2]1[2]3 ]

X

¢) Gegeben sei die Funktion
® (_1)k
o=y S o

2
k=1 k

Die Taylorreihe der Ableitung f'(z) um z = 0 konvergiert genau dann, wenn z aus dem Intervall

] —00,0] | [-L,1) | [-1,1[ | ]—=1,1] | ] =1,1[] [0, 0]

X

ist.

Viel Erfolg!



Name: Matrikelnummer:

Aufgabe 4 (10 Punkte)
Multiple choice aufgabe:

— Es ist immer nur eine Losung richtig.
— 2 Kreuze bei einer Teilaufgabe bedeuten bei dieser Teilaufgabe immer 0 Punkte.

a) Betrachte die Taylorreihe von
oo
flz)=tn(1+2*) =Y aa*
k=0

i) Der Koeffizient aj ist gleich

[-1]of1/5]1]1/5!]5!
L [X

ii) Der Koeflizient ag ist gleich

2]0]-1/2[1]1/6! ] 6!

iii) Der Konvergenzradius ist gleich

oc |3 [3[1[1/3]0
i

(= =]
b) Betrachte die Potenzreihe Z apr”® mit

k=0
r1 ;
R falls k=3m,meN.
3
ap = 3 5 falle k=3m+1l,meN.
1 . §
[ 7% falls k=3m+2, melN.

Der Konvergenzradius betrigt

[w[3T2]1[1/2]0
l X

¢) Gegeben sei die Funktion

o0 —1%k
k=1

Die Taylorreihe der Ableitung f'{z) um x = 0 konvergiert genau dann, wenn r aus dem Intervall

0,00 | ]-1,1[[]=-1,1] | [-1,1] | [-1,1] | | = o0,0]

[ X

1st.

Viel Erfolg!
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